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Викладач вищої кваліфікаційної категорії 

 

 

Педагогічне кредо: «Де є бажання, знайдеться і шлях». 

 

Життєве кредо: «Важливо не те як багато ми даємо, а скільки любові ми 

вкладаємо». 

Коло науково-педагогічних інтересів: формування  у студентів 

мотивацій щодо збереження свого здоров’я, фізичного розвитку та фізичної 

підготовки, використання засобів фізичного виховання в організації здорового 

способу життя та набуття рухових умінь і навичок. 

 

Професійні досягнення: 

Працює в коледжі з 1994  року, викладає дисципліни «Фізичне виховання»  

та  «Фізична культура». Закінчив у 1994 році Чернігівський державний 

педагогічний інститут за спеціальністю «Вчитель допризовної підготовки юнаків 

і фізичної культури» і отримав  кваліфікацію - вчитель допризовної підготовки 

юнаків і фізичної культури .  

Має практичний досвід роботи 26 років викладання дисципліни.  



Підвищення кваліфікації: 

Пройшов  курси підвищення кваліфікації викладачів фізичної культури та 

фізичного виховання  з 17.02.2017 р. по 24.02.2017 р. ЦІПО ДВНЗ, «Університет 

менеджменту освіту» НАПН України. 

Дистанційне підвищення кваліфікації на кафедрі фізичної реабілітації 

Навчально-наукового інституту  права і соціальних технологій НУ «Чернігівська 

політехніка»  по темі «Форми і методи викладання  дисципліни  «Фізичне 

викладання». Впровадження фізичної культури  до інших дисциплін. 

(31.12.2020р.) 

Участь у тренінгу «Основи андрагогіки: особливості роботи з дорослими 

студентами в коледжах, технікумах»  16.11.2019 р.  НАПНУ України  ДЗВО 

«Університет менеджменту освіту» ЦІПО. 

Успішно пройшов онлайн-курси   Prometheus  «Нова фізична культура» 

( 30 год). Затверджені педрадою  коледжу Протокол № 4 від 15.01.2021р. 

Сертифікат від 26.12.2020 р. 

Успішно пройшов онлайн-курс по темі «Про дистанційне та змішані 

формати навчання»  для педагогів та керівників закладів освіти (03.01.2021 р.) 

Робота з обдарованою молоддю:  

Підготовка студентів коледжу  до участі у змаганнях з баскетболу, 

пауерліфтингу, футболу. 

Студенти коледжу приймають участь у міських, обласних змагання з цих 

видів спорту та мають нагороди командної першості та індивідуальні нагороди.   

 

 



 

 





 

 

 

 

 

 

 


